
Bir sorunum olduğunda idarecilere rahatça ulaşabilirim.

12 yanıt

Fakültede bir sorun yaşadığımda idareciler çözüm odaklı yaklaşırlar. 

12 yanıt

Görev ve sorumluluklarımı yerine getirmemde  çalışma
ortamının uygun olduğunu düşünüyorum. 

12 yanıt

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Edebiyat
Fakültesi İdari Personel Memnuniyet Anketi
12 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Önerilerimiz ve şikayetlerimiz idareciler tarafından dikkate alınır.

12 yanıt

Fakülte bünyesindeki ast-üst iletişim anlayışından memnunum. 

12 yanıt

Fakültedeki görev ve sorumlulukların adil bir şekilde paylaştırıldığını
düşünüyorum. 

12 yanıt
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Özlük haklarımın korunması hususunda idarecilerin gerekli hassasiyeti
gösterdikleri kanaatindeyim.

12 yanıt

Çalışma ortamının temizlik hizmetlerinden memnunum. 

12 yanıt

Burada bahsi geçen hususlar dışında Fakülte ile ilgili önerileriniz varsa yazınız: 

1 yanıt

ÇEVRE TEMİZLİĞİNE GEREKLİ ÖZEN GÖSTERİLMİYOR

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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